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Ključni poudarki pristopa in podatkov

CILJNA SKUPINA

Tuji turisti, ki so bivali v 

hotelih ali avto kampih 

(poleti) v Sloveniji.

PERIODIKA 

IZVAJANJA

Načrtovano izvajanje na 2 

leti.

IZVEDBE

Prva izvedba 2015

Pomlad 2019/zima 2020

Izvedba v 4 valih, ki 

pokrivajo 4 sezonska 

obdobja. 

IZVAJA

SURS (Statistični Urad RS) v 

sodelovanju s STO 

(Slovenska Turistična 

Organizacija).

PRIHOD

Značilnosti njihovega 

prihoda v Slovenijo, kaj so 

GLAVNI MOTIVI.

BIVANJE

Značilnosti njihovega 

bivanja v Sloveniji, 

AKTIVNOSTI, vtisi o naši 

državi.

PORABA

Njihova povprečna poraba, 

skupna poraba na oddihu, 

bivanje vs. sprotna 

potrošnja

DEMOGRAFSKI 

PROFIL

Socialno demografskih 

značilnostih tujih turistov v 

Sloveniji.

Teme v fokusu:

Parametri:
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O vzorcu in ciljni skupini

6.68489 2 mio

Velikost vzorca
Od kod,
države:

Projekcija 
letnega št. 

turistov
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Meritev v 4 valih po 4 sezonskih obdobjih

POMLAD POLETJE JESEN ZIMA

HOTELI
april - maj:
n = 1.222

HOTELI 
julij - avgust: 
n = 1.799

AVTO KAMP
julij - avgust 2019: 

n = 980

HOTELI
september - oktober: 
n = 1.302

HOTELI
december - januar 2020: 
n = 1.381

2019 2020201920192019



SPLOŠEN PREGLED
Pregled ključnih podatkov med vsemi anketiranimi turisti
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46% V restavracijah, 

gostinskih lokalih

Lastnosti potovanja v Sloveniji

VRSTA OBČINE: SEZONA:

POVPREČNO 

ŠTEVILO NOČITEV:

9,8 dni

Celotno potovanje

5,2 dni

Slovenija

4 dni

Kraj anketiranja

OBISK DRUGIH DRŽAV:

Hrvaška 61%

Avstrija 38%

Italija 34%

Madžarska 11%

Druge države 23%

Samo Slovenija

57%

43%

PREVOZ: PREHRANA:

28%

23%

21%

15%

13%

gorske občine

Ljubljana

mestne občine

obmorske občine

zdraviliške občine

21%

28%

15%

22%

13%

april—maj 2019 (hoteli)

julij—avgust 2019 (hoteli)

julij—avgust 2019 (kampi)

september—oktober 2019 (hoteli)

december 2019—januar 2020 (hoteli)

43%

POTOVALNA DRUŽBA:

15%
sam

45%
z zakoncem

oz. partnerjem

21%
z družino

z otroki

2%
z drugimi

sorodniki

11%
s prijatelji

5%
s sodelavci 

oz.poslovnimi

partnerji

Obiskali še druge države:

V GLAVNI 

SEZONI

2% Ulična, hitra 

prehrana

41% Penzion/

polpenzion

10% Lastna priprava 

hrane

VSTOP V 

SLOVENIJO:

NAJDALJŠI 

DEL POTI:

Avto, kombi 63% 55%

Letalo 12% 32%

Avtobus 16% 5%

Avtodom 4% 4%

Motorno kolo 2% 2%

Vlak 2% 1%

drugo 1% 1%

Letališče Ljubljana 38%

Letališče Benetke 17%

Letališče Zagreb 14%

Letališče Dunaj 8%

Letališče Trst 4%

Letališče Gradec 3%

Letališče Treviso 3%

Letališče Celovec 1%

Drugo letališče 13%
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Segmenti: brez poslovnih in tranzitnih

17%

33%

51%
Aktivno preživljanje skupnega 

časa z družino, prijatelji ali 

sorodniki

Obisk kulturnih znamenitosti, 

užitek v kulinariki in razvajanju

Skrb za zdravje, počitek in 

sprostitev, obisk zdraviliških občin
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Razlogi za obisk Slovenije in zadovoljstvo

POMEMBNOST MOTIVOV:

IZPOLNITEV PRIČAKOVANJ:

SEGMENTI:

RAZISKOVALEC

27%

DRUŽABNIK

42%

MUZA

14%

POSLOVNI

12%

DRUGO / TRANZIT

5%

VTIS O SLOVENIJI:

46%

45%

37%

23%

25%

21%

19%

23%

21%

15%

21%

12%

11%

7%

88%

81%

78%

65%

62%

59%

57%

52%

49%

46%

44%

34%

26%

15%

4,3

4,2

4,1

3,8

3,7

3,7

3,6

3,5

3,4

3,3

3,2

3,0

2,5

1,9

naravne lepote

osebna varnost med
bivanjem

možnosti za počitek in
sprostitev

raznolika gastronomska
ponudba

rekreativne dejavnosti

kulturne znamenitosti in
prireditve

ugodne cene

skrb za zdravje in wellness

sonce & morje

možnosti za zabavo

primernost za družinske
počitnice

bližina doma

dostopnost države z letalom

igre na srečo

zelo pomembno pomembno povprečje

50%

75%

66%

55%

63%

45%

43%

48%

45%

49%

32%

32%

34%

33%

33%

87%

99%

96%

95%

94%

92%

90%

90%

90%

88%

86%

79%

77%

77%

72%

4,5

4,7

4,6

4,5

4,6

4,4

4,3

4,4

4,3

4,4

4,2

4,1

4,1

4,1

4,0

SPLOŠNI VTIS

naravno okolje

osebna varnost

možnosti za počitek in
sprostitev

gostoljubnosti domačega
prebivalstva

kakovost gostinskih storitev

gastronomska ponudba

dostopnost turističnih
informacij

ponudba rekerativnih
dejavnosti

kakovost ponudbe dobrega
počutja (wellness)

razmerje cena-kakovost

kakovost cest in storitev ob
cestah

ponudba kulturnih prireditev

možnosti za zabavo

kakovost kongresnih
zmogljivosti, storitev

zelo dobro dobro povprečje

48% 51% 1%

nad pričakovanji v skladu s pričakovanji pod pričakovanji

povprečje je računano na lestvici 

od 1 – zelo nepomembno do 5 – zelo pomembno

povprečje je računano na lestvici 

od 1 – zelo slabo do 5 – zelo dobro

Poslovni sestanki, konference, 

seminarji, sejmi

Skrb za zdravje, počitek in 

sprostitev, obisk zdraviliških občin

Aktivno preživljanje skupnega 

časa z družino, prijatelji ali 

sorodniki

Obisk kulturnih znamenitosti, 

užitek v kulinariki in razvajanju

?
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Načrtovanje poti

ODLOČITEV ZA SLOVENIJO: VIR INFORMACIJ:

24%

33%

24%

19%

pred manj kot 1 mescem

pred 1-3 meseci

pred 4-6 meseci

pred več kot 6 meseci

36%

32%

20%

9%

1%

2%

Osebne izkušnje

Priporočila  sorodnikov
ali prijateljev

Mediji

Prodajne ponudbe
(turistični paketi, akcije)

Sejmi

Drugo

56%

53%

34%

13%

13%

8%

potovalni spletni portali (npr. TripAdviser)

spletne strani Slovenije

družbeni mediji

elektronski mediji

tiskani mediji

promocijska gradiva, plakati

PROMOCIJA SLOVENIJE:

PRVI OBISK 55%

DRUGI / 
TRETJI OBISK

18%

VEČKRATNI 
OBISK (4+) 

28%

UPORABA INTERNETA: ORGANIZACIJA PRENOČIŠČA:

33% 29% 20% 6% 2% 2% 8%
neposredno v 

nastanitvenem 

obratu

spletni 

rezervacijski 

portal

potovalna 

agencija

delodajalec, 

šola

klub, sindikat, 

društvo

organizator 

dogodka

brez 

vnaprejšnje 

rezervacije

92%

80%

59%

22%

13%

8%

6%

pridobitev informacij

rezervacija prenočišča

plačilo prenočišča

rezervacija prevoza

plačilo prevoza

druge storitve

45%
ŽE OBISKALI 

SLOVENIJO

PRVI OBISK 70%

DRUGI / 
TRETJI OBISK

15%

VEČKRATNI 
OBISK (4+)

15%

30%
ŽE OBISKALI KRAJ 

ANKETIRANJA

*Osnova za sklop Organizacija prenočišča je celoten vzorec, pri vseh ostalih sklopih pa “dopustniki”: tisti, ki so prišli v Slovenijo z namenom počitnic, sprostitve, rekreacije ali ogleda naravnih in kulturnih znamenitosti

Organiziral 

nekdo drug 30%

uporabili internet pri 

organizaciji počitnic:

62%



DRŽAVE IN SEZONSKI POGLED
Od kod prihajajo turisti in pogled po sezonskih obdobjih
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Države, iz katerih prihajajo turisti (poreklo turistov)

DRŽAVA Italija Nemčija Avstrija Hrvaška
Združene 

države
Madžarska Nizozemska Češka

Združeno 

Kraljestvo
Srbija Francija Belgija Švica

Ruska 

Federacija

Ostale 

države 

Evropa

Ostale 

države

OZNAKA IT DE AT HR US HU NL CZ GB RS FR BE CH RU / /

DELEŽ 14% 12% 10% 6% 5% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 11% 16%

PROJEKCIJA

(v 000) 287 238 197 120 99 88 88 84 83 52 51 46 33 32 230 317

841 442 130 547
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Lastnosti potovanja po poreklu turistov

VSE 

DRŽAVE
IT DE AT HR US HU NL CZ GB RS FR BE CH RU

Ostale 

države 

Evropa

Ostale  

države

gorske občine 28% 24% 41% 27% 25% 21% 28% 45% 52% 45% 24% 32% 38% 29% 8% 18% 17%

Ljubljana 23% 19% 12% 11% 18% 47% 13% 18% 4% 30% 23% 21% 13% 28% 15% 28% 43%

mestne občine 21% 19% 19% 12% 20% 23% 23% 19% 9% 10% 29% 25% 22% 16% 4% 30% 31%

obmorske občine 15% 21% 18% 25% 7% 6% 32% 9% 16% 9% 12% 15% 17% 19% 31% 13% 2%

zdraviliške občine 13% 18% 9% 23% 29% 0% 4% 10% 19% 7% 12% 7% 10% 7% 42% 10% 6%

druge občine 0% 0% 0% 1% 1% 4% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

apr — maj 2019 (H) 21% 23% 15% 26% 23% 37% 18% 5% 13% 24% 25% 14% 4% 21% 18% 20% 28%

jul — avg 2019 (H) 28% 28% 24% 20% 16% 21% 36% 22% 25% 35% 22% 39% 49% 33% 34% 36% 28%

jul — avg 2019 (K) 15% 6% 36% 9% 4% 1% 7% 59% 47% 11% 1% 31% 24% 23% 0% 15% 3%

sept — okt 2019 (H) 22% 18% 21% 26% 19% 31% 23% 11% 12% 19% 27% 13% 19% 15% 30% 20% 33%

dec 19 — jan 20 (H) 13% 25% 5% 18% 37% 10% 15% 3% 4% 11% 26% 3% 3% 7% 18% 9% 8%

Sam 15% 10% 16% 17% 21% 35% 7% 4% 7% 18% 17% 17% 7% 18% 22% 14% 19%

Z zakoncem oz. 

partnerjem
45% 57% 49% 55% 37% 41% 49% 49% 38% 53% 27% 53% 37% 50% 49% 34% 38%

Z družino z otroki 21% 20% 22% 14% 29% 4% 27% 37% 43% 9% 30% 14% 39% 18% 15% 27% 11%

Z drugimi sorodniki 2% 1% 1% 2% 0% 5% 3% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 6% 5% 2% 6%

S prijatelji 11% 10% 10% 8% 2% 12% 4% 9% 8% 15% 11% 12% 9% 4% 5% 12% 21%

S sodelavci oz. s 

poslovnimi partnerji
5% 2% 2% 3% 11% 3% 10% 1% 3% 3% 15% 3% 7% 3% 4% 10% 5%

Sezona

Vrsta občine, 

ki jo je turist

obiskal

Potovalna 

družba

*Pri sezonah oznaka “H” označuje turiste, ki so nastanjeni v hotelih, oznaka “K” pa turiste, nastanjene v kampih.
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Na splošno o izdatkih

VSE 

DRŽAVE
IT DE AT HR US HU NL CZ GB RS FR BE CH RU

Ostale 

države 

Evropa

Ostale  

države

potovalni paket 18% 5% 10% 7% 1% 44% 10% 3% 4% 32% 6% 8% 11% 5% 29% 13% 56%

brez potovalnega paketa 82% 95% 90% 93% 99% 56% 90% 97% 96% 68% 94% 92% 89% 95% 71% 87% 44%

plačali vsaj eno storitev pred potovanjem 9% 7% 7% 6% 4% 21% 9% 5% 6% 18% 2% 9% 7% 15% 9% 11% 11%

samo nastanitev 19% 9% 38% 12% 8% 13% 16% 61% 49% 14% 5% 27% 27% 25% 1% 20% 9%

nastanitev z zajtrkom 45% 49% 36% 43% 39% 55% 37% 24% 20% 49% 52% 57% 44% 57% 42% 58% 50%

nast. s polpenzionom 32% 39% 25% 42% 49% 21% 43% 15% 30% 35% 37% 15% 21% 17% 49% 18% 34%

nast. s polnim penzionom 3% 2% 1% 2% 4% 9% 4% 0% 0% 2% 6% 0% 7% 1% 4% 4% 2%

"All inclusive" 2% 1% 1% 1% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 3% 1% 6%

višji od pričakovanih 10% 9% 10% 5% 6% 7% 10% 14% 12% 15% 5% 14% 14% 6% 11% 13% 14%

pričakovani 83% 85% 85% 90% 90% 77% 87% 77% 84% 75% 90% 82% 76% 85% 85% 80% 80%

nižji od pričakovanih 6% 6% 5% 5% 4% 16% 3% 9% 4% 10% 6% 4% 10% 8% 4% 6% 6%

z gotovino 56% 47% 58% 56% 66% 49% 63% 40% 63% 48% 68% 48% 39% 58% 58% 55% 68%

s kreditno / debet. kartico 44% 53% 42% 44% 34% 51% 37% 60% 37% 52% 32% 52% 61% 42% 42% 45% 32%

sami organizirali prevoz 99% 99% 99% 100% 100% 93% 99% 100% 100% 98% 99% 99% 99% 98% 97% 99% 98%

kupili slovensko vinjeto 63% 63% 66% 57% 62% 20% 77% 81% 55% 58% 80% 73% 79% 73% 27% 69% 33%

povprečna cena vinjete 19 € 17 € 22 € 17 € 16 € 21 € 17 € 22 € 19 € 20 € 17 € 22 € 24 € 21 € 19 € 19 € 26 €

Kaj vse 

vključuje 

nastanitev

izdatki glede na 

pričakovanja

pretežni način 

plačila

prevoz

Sklenjen 

potovalni paket
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Segmenti glede na sezone

CELOTEN VZOREC april - maj 2019 (hoteli) julij - avg. 2019 (hoteli) julij - avg. 2019 (kampi) sept. - okt. 2019 (hoteli) dec. 19 - jan. 20 (hoteli)

družabnik 42% 36% 47% 61% 31% 39%

raziskovalec 27% 28% 27% 23% 32% 24%

muza 14% 15% 11% 14% 14% 17%

poslovni 12% 18% 7% 0% 19% 13%

drugo / tranzit 5% 3% 9% 1% 4% 7%

zasebno - dopustniki 74% 69% 78% 93% 67% 67%

zasebno - obiski, izob. 9% 11% 7% 6% 10% 14%

poslovno 12% 18% 7% 0% 19% 13%

drugo 4% 2% 8% 1% 3% 5%

           naravne lepote 88% 84% 92% 91% 90% 82%

           osebna varnost med bivanjem 81% 84% 81% 76% 81% 85%

           možnosti za počitek in sprostitev 78% 76% 81% 83% 74% 78%

           raznolika gastronomska ponudba 65% 70% 70% 46% 67% 72%

           rekreativne dejavnosti 62% 52% 63% 77% 57% 61%

           kulturne znamenitosti in prireditve 59% 51% 67% 52% 63% 55%

           ugodne cene 57% 59% 56% 53% 56% 62%

           skrb za zdravje in wellness 52% 61% 53% 26% 57% 64%

           sonce & morje 49% 46% 57% 50% 47% 35%

           možnosti za zabavo 46% 41% 49% 39% 44% 60%

           primernost za družinske počitnice 44% 40% 48% 47% 37% 48%

           bližina doma 34% 29% 36% 29% 32% 50%

           dostopnost države z letalom 26% 32% 35% 8% 29% 22%

           igre na srečo 15% 12% 16% 5% 18% 22%

98% 97% 98% 98% 98% 98%

nad pričakovanji 48% 51% 48% 42% 51% 42%

v skladu s pričakovanji 51% 48% 51% 56% 47% 57%

pod pričakovanji 1% 1% 1% 2% 1% 1%

IZPOLNITEV 

PRIČAKOVANJ

SPLOŠNI VTIS (dobro + zelo dobro)

Glavni razlog 

prihoda v 

Slovenijo

POMEMBNI MOTIVI ZA OBISK SLO (pomembno + zelo pomembno)

Segmenti

CELOTEN VZOREC april - maj 2019 (hoteli) julij - avg. 2019 (hoteli) julij - avg. 2019 (kampi) sept. - okt. 2019 (hoteli) dec. 19 - jan. 20 (hoteli)

57% 63% 48% 49% 58% 75%

43% 37% 52% 51% 42% 25%

18% 26% 15% 0% 30% 13%

82% 74% 85% 100% 70% 87%

9,8 8,0 10,3 16,9 8,1 5,9

5,2 4,3 4,6 9,0 4,5 4,3

287 € 274 € 260 € 362 € 265 € 317 €

838 € 698 € 834 € 973 € 791 €

4,1 3,4 4,1 4,7 4,1

216 € 166 € 218 € 265 € 192 €

622 € 532 € 617 € 707 € 599 €

822 € 933 € 849 € 658 € 864 € 778 €

5,4 4,6 4,7 9,0 4,5 4,4

303 € 312 € 268 € 362 € 264 € 335 €

300 € 340 € 334 € 159 € 339 € 310 €

219 € 280 € 248 € 137 € 260 € 132 €

56 € 58 € 57 € 40 € 57 € 68 €

218 € 209 € 234 € 221 € 195 €

50 € 42 € 65 € 49 € 42 €

168 € 167 € 169 € 171 € 153 €

189 € 239 € 205 € 85 € 222 € 184 €

57 € 64 € 56 € 40 € 60 € 72 €

62 € 75 € 69 € 18 € 75 € 68 €

70 € 101 € 80 € 26 € 87 € 43 €

Število nočitev v Sloveniji

Slovenija edini cilj

ŠTEVILO NOČITEV V SLOVENIJI

Obiskal še druge države

Brez potovalnega paketa

VSI TURISTI - SPROTNI IZDATKI

VSI TURISTI - SPROTNI IZDATKI NA DAN

Sklenjen potovalni paket

Število nočitev na celotnem potovanju

TURISTI S PAKETOM - SKUPNI IZDATKI

BREZ PAKETA - SKUPNI IZDATKI NA DAN

BREZ PAKETA - SKUPNI IZDATKI

IZDATKI NA CELOTNEM POTOVANJU

IZDATKI NA DAN 

nastanitev na dan

ŠTEVILO NOČITEV V SLOVENIJI

TURISTI S PAKETOM - SKUPNI IZDATKI NA DAN

sprotni izdatki na dan

potovalni paket na dan

sprotni izdatki na dan

prevoz na dan

sprotni izdatki celotno potovanje

potovalni paket celotno potovanje

sprotni izdatki celotno potovanje

nastanitev celotno potovanje

prevoz do Slovenije

POMLAD POLETJE JESEN ZIMA

POMLAD POLETJE JESEN ZIMA
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Druge izstopajoče značilnosti po sezonah

POMLAD POLETJE JESEN ZIMA

Skrb za zdravje in wellness (61%)

Dostopnost države z letalom (32%)

Raznolika gastronomska ponudba 

(70%)

Hotel

Kulturne znamenitosti in 

prireditve (67%) 

Sonce & morje (57%)

Dostopnost države z 

letalom (35%)

Raznolika gastronomska 

ponudba (70%)

AC

Rekreativne dejavnosti 

(77%)

Možnosti za počitek in 

sprostitev (83%)

Skrb za zdravje in wellness
(57%)

Skrb za zdravje in wellness (64%)

Možnosti za zabavo (60%)

Igre na srečo (22%)

Ugodne cene (62%)

Bližina doma (50%)

Raznolika gastronomska ponudba 

(72%)

Odločitev za obisk pred 1-3 meseci (38%) Hotel

Odločitev pred 4 - 6 meseci 

(29%)

Že bili v Sloveniji (64%)

AC

Odločitev pred več kot 6 

meseci (24%)

Že bili v Sloveniji (54%)

NAČRTOVANO

Odločitev pred manj kot 3 meseci (70%)

Osebne izkušnje (51%)

Že bili v Sloveniji (62%)

Slovenija edini cilj potovanja (75%)

Prenočevanje rezervirali neposredno v 

nastanitvenem obratu (41%) 

NAČRTOVANOBOLJ IMPULZIVNO BOLJ IMPULZIVNO

V večji meri SAMOREŽIJAVeč PAKETI / AGENCIJE

Neevropske državeEvropske državeNeevropske države Sosednje države (I, HR)

MOTIVI:MOTIVI:MOTIVI: MOTIVI:

Nadpovprečno PAKETI / 
AGENCIJE

V večji meri SAMOREŽIJA

NAKUPNO VEDENJE:NAKUPNO VEDENJE :NAKUPNO VEDENJE: NAKUPNO VEDENJE:

OD KOD:OD KOD :OD KOD: OD KOD:

iz Nemčije (27%), 

Nizozemske (16%) in 
Češke (13%)



ITALIJANI, NEMCI IN AVSTRIJCI
Izbrane skupine tujih gostov
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Več kot tretjino (36%) vseh turistov pride iz A, D in I

84%
Zasebno 

potovanje

10%
Med vsemi

TURISTI

85%
Zasebno 

potovanje

91%
Zasebno 

potovanje

12%
Med vsemi

TURISTI

14%
Med vsemi

TURISTI

70%
ŽE OBISKALI 

SLOVENIJO

53%
ŽE OBISKALI KRAJ 

ANKETIRANJA

+25 +23

52%
ŽE OBISKALI 

SLOVENIJO

29%
ŽE OBISKALI KRAJ 

ANKETIRANJA

+6 0

72%
ŽE OBISKALI 

SLOVENIJO

52%
ŽE OBISKALI KRAJ 

ANKETIRANJA

+27 +22

200k 240k 290k

3,9 dni 6,7 dni 3,8 dni
Samo Slovenija

81%

Št. nočitev v SLO Št. nočitev v SLO Št. nočitev v SLO

Samo Slovenija

90%

Samo Slovenija

71%

+ Hrvaška 66%, + Avstrija 40%
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Kje, kdaj, kako (s čim)?

VRSTA OBČINE:

SEZONA:

29%
V GLAVNI 

SEZONI

-13

VRSTA OBČINE:

SEZONA:

34%
V GLAVNI 

SEZONI

-9

24%

21%

19%

19%

18%

-4

+6

-3

-4

+5

gorske občine

obmorske občine

mestne občine

Ljubljana

zdraviliške občine

23%

28%

6%

18%

25%

+2

0

-9

-4

+12

apr. - maj 2019 (hoteli)

jul. - avg. 2019 (hoteli)

jul. - avg. 2019 (kampi)

sept. - okt. 2019 (hoteli)

dec. 19 - jan. 20 (hoteli)

VRSTA OBČINE:

SEZONA:

60%
V GLAVNI 

SEZONI

+17

Avto, kombi 82%

Avtobus 9%

Avto, kombi 87%

Avtobus 5%

Avto, kombi 61%

Avtodom 14%
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Segmenti motivov

8%

SEGMENTI:

RAZISKOVALEC

25%

DRUŽABNIK

35%

MUZA

24%

POSLOVNI

11%

DRUGO / TRANZIT

4%

Poslovni sestanki, konference, 

seminarji, sejmi.

Skrb za zdravje, počitek in 

sprostitev, obisk zdraviliških občin.

Aktivno preživljanje skupnega časa 

z družino, prijatelji ali sorodniki.

Obisk kulturnih znamenitosti, 

užitek v kulinariki in razvajanju.
-2

+10

-7

-1

-1

SEGMENTI:

RAZISKOVALEC

26%

DRUŽABNIK

43%

MUZA

16%

POSLOVNI

10%

DRUGO / TRANZIT

5%

Poslovni sestanki, konference, 

seminarji, sejmi.

Skrb za zdravje, počitek in 

sprostitev, obisk zdraviliških občin.

Aktivno preživljanje skupnega časa 

z družino, prijatelji ali sorodniki.

Obisk kulturnih znamenitosti, 

užitek v kulinariki in razvajanju.
-1

+2

+1

-2

0

SEGMENTI:

RAZISKOVALEC

24%

DRUŽABNIK

43%

MUZA

22%

POSLOVNI

6%

DRUGO / TRANZIT

5%

Poslovni sestanki, konference, 

seminarji, sejmi.

Skrb za zdravje, počitek in 

sprostitev, obisk zdraviliških občin.

Aktivno preživljanje skupnega časa 

z družino, prijatelji ali sorodniki.

Obisk kulturnih znamenitosti, 

užitek v kulinariki in razvajanju.
-3

+8

+1

-6

0

prijatelji

55%

S partnerjem

10%

prijatelji

49%

S partnerjem

10%

prijatelji

57%

S partnerjem
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Izdatki za nočitve in dnevna poraba

POVPREČNI SPROTNI 

IZDATKI / DAN
76 €

+20

36%

28%

8%

7%

6%

6%

2%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

+25

-8

0

-7

+2

-3

-2

0

-1

-1

-2

0

-1

0

IGRE NA SREČO

HRANA LOKALI

GORIVO

SPOMINKI IPD.

OSEBNE STORITVE

HRANA TRGOVINA

KULTURA, RAZVEDRILO

PARKIRIŠČA

ŠPORT, REKREACIJA

VOZOVNICE

ORGANIZIRAN IZLET

ZDRAVSTVENE STORITVE

NAJEM VOZIL

DRUGE STORITVE

67 €

+5 €

POVPREČNI SPROTNI 

IZDATKI / DAN
42 €

-5

48 €

-14 €

POVPREČNI SPROTNI 

IZDATKI / DAN
52 €

-4

67 €

+5 €
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Nakupno odločanje

17%43%23%
Dolgoročno 

načrtovanje

4 mes. +

VIR INFORMACIJ:

UPORABA INTERNETA:
88%

-3

uporabili internet pri 

organizaciji počitnic:

VIR INFORMACIJ:

UPORABA INTERNETA:
91%uporabili internet pri 

organizaciji počitnic: 0

Dolgoročno 

načrtovanje

4 mes. +

Dolgoročno 

načrtovanje

4 mes. +

VIR INFORMACIJ:

UPORABA INTERNETA:
88%

-4

68%

64%

19%

3%

2%

3%

-12

+4

-3

-10

-6

-3

pridobitev informacij

rezervacija prenočišča

plačilo prenočišča

rezervacija prevoza

plačilo prevoza

druge storitve

uporabili internet pri 

organizaciji počitnic:

54%

32%

9%

4%

1%

1%

+18

0

-11

-5

0

-1

osebne izkušnje

priporočila prijateljev
in sorodnikov

mediji

prodajne ponudbe
 (turistični paketi)

sejmi

drugo
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Organizacija potovanja in rezervacija

17%43%
Dolgoročno 

načrtovanje

4 mes. +

Dolgoročno 

načrtovanje

4 mes. +
23%

Dolgoročno 

načrtovanje

4 mes. +

46% 28% 12% 7% 2%
neposredno v 

nastanitvenem 

obratu

spletni 

rezervacijski 

portal

potovalna 

agencija

delodajalec, 

šola

klub, sindikat, 

društvo

Organiziral nekdo drug 21%

+13 -1 -8 +1 0

-9

34% 26% 15% 4% 2%
neposredno v 

nastanitvenem 

obratu

spletni 

rezervacijski 

portal

potovalna 

agencija

delodajalec, 

šola

klub, sindikat, 

društvo

Organiziral nekdo drug 22%

+1 -2 -5 -2 0

-9

46% 34% 9% 3% 1%
neposredno v 

nastanitvenem 

obratu

spletni 

rezervacijski 

portal

potovalna 

agencija

delodajalec, 

šola

klub, sindikat, 

društvo

Organiziral nekdo drug 14%

+14 +6 -11 -3 -1

-17Samo-

organizacija 74%
Samo-

organizacija 60%
Samo-

organizacija 80%
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Vtis o Sloveniji

Najbolj zadovoljni: (% (zelo) zadovoljnih)

2015

2019

Osebna varnost: 93%

Čistoča destinacije: 88%

Prijaznost lokalnega prebivalstva: 86%

Osebna varnost: 98%

Naravno okolje: 97%

Možnosti za počitek in sprostitev: 96%

Najmanj zadovoljni: (% (zelo) zadovoljnih)

2015

2019

Ponudba športnih dogodkov: 49%

Možnost za nakupovanje: 52%

Ponudba kulturnih prireditev: 54%

Kakovost kongresnih zmogljivosti: 65%

Ponudba kulturnih prireditev: 74%

Možnosti za zabavo: 77%

41% 38%boljši vtis od pričakovanega

20192015

Najbolj zadovoljni: (% (zelo) zadovoljnih)

2015

2019

Osebna varnost: 95%

Neokrnjena narava: 89%

Prijaznost lokalnega prebivalstva: 88%

Naravno okolje: 99%

Osebna varnost: 96%

Možnosti za počitek in sprostitev: 93%

Najmanj zadovoljni: (% (zelo) zadovoljnih)

2015

2019

Kazinoji in igralnice: 48%

Ponudba športnih dogodkov: 49%

Ponudba kulturnih prireditev: 56%

Ponudba kulturnih prireditev: 69%

Možnosti za zabavo: 69%

Kongresne zmogljivosti, storitve: 66%

Najbolj zadovoljni: (% (zelo) zadovoljnih)

2015

2019

Osebna varnost: 94%

Prijaznost lokalnega prebivalstva: 90%

Možnost za počitek: 89%

Naravno okolje: 98%

Osebna varnost: 95%

Možnosti za počitek in sprostitev: 91%

Najmanj zadovoljni: (% (zelo) zadovoljnih)

2015

2019

Kazinoji in igralnice : 42%

Nočno življenje in zabava : 60%

Ponudba kulturnih prireditev : 60%

Možnosti za zabavo: 71%

Ponudba kulturnih prireditev: 70%

Kongresne zmogljivosti, storitve: 68%



PORABA
Analiza porabe gostov
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273

214

182

119

85 81 79

56 55
49 47

41
32

23

200

139

539 € 527 €
482 €

531 €

538 €

417 €

525 €
732 €

1.288 €

498 €

706 € 686 €

592 €

1.570 €

589 €

778 €

145 €
92 € 120 € 116 €

78 € 83 €
127 € 136 € 158 €

124 € 121 € 95 €
121 € 175 €

119 € 128 €

0 €

200 €

400 €

600 €

800 €

1.000 €

1.200 €

1.400 €

1.600 €

1.800 €

0

50.000

100.000

150.000

200.000

250.000

300.000

IT
95%

DE
90%

AT
93%

HR
99%

NL
97%

CZ
96%

HU
90%

GB
68%

US
56%

RS
94%

FR
92%

BE
89%

CH
95%

RU
71%

Ostale
države
Evropa

87%

Ostale
države

44%

projekcija števila turistov brez potovalnega paketa (v tisočih)

povprečna poraba na celotnem potovanju (sprotni stroški + izdatki za nastanitev)

povprečna poraba na dan (sprotni stroški + izdatki za nastanitev)

Prikaz turistov po državah glede na izdatke, ki jih imajo 
v Sloveniji in število turistov iz posamezne države

*Osnova: turisti brez potovalnega paketa. Izdatki so preračunani na osebo. 

DELEŽ TURISTOV BREZ 

POTOVALNEGA PAKETA V 

POSAMEZNI DRŽAVI:

Poraba (€):
Število turistov 

(projekcija):

1.675.277

Projekcija števila 

turistov

82%

Delež turistov brez 

potovalnega paketa

603 €

Povp. poraba na 

celotnem potovanju

TURISTI BREZ 

POT. PAKETA

POVPREČNO ŠTEVILO 

NOČITEV V SLOVENIJI: 3,9 6,9 3,9

5,4

Povprečno število 

nočitev v Sloveniji

4,4 8,4 5,4 4,2 5,4 8,4 4,3 6,6 7,2 5,9 9,0 4,9 6,0

119 €

Povp. poraba na dan

119 €

603 €



26

147  

113  

88  

71  
63  

46  
41  41  

35  34  33  
28  24  

19  

118  

108  

0 €

20.000.000 €

40.000.000 €

60.000.000 €

80.000.000 €

100.000.000 €

120.000.000 €

140.000.000 €

160.000.000 €

IT
95%

DE
90%

AT
93%

US
56%

HR
99%

NL
97%

HU
90%

GB
68%

RU
71%

CZ
96%

FR
92%

BE
89%

RS
94%

CH
95%

Ostale
države
Evropa

87%

Ostale
države

44%

skupna poraba v SLO (sprotni stroški + nastanitev) vseh turistov brez potovalnega paketa (v milijon €)

Projekcija skupne porabe

DELEŽ TURISTOV BREZ 

POTOVALNEGA PAKETA 

V POSAMEZNI DRŽAVI:

Posamezne države skupaj: 783 milijonov €

*Osnova: turisti brez potovalnega paketa. 
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Prikaz turistov po državah glede na izdatke, ki jih imajo 
v Sloveniji in število turistov iz posamezne države

*Osnova: turisti brez potovalnega paketa. Izdatki so preračunani na osebo. 

ITDEATHR

US

HU NL

CZ

GB

RS

FRBE

CH

RU

Ostale države 
Evropa

Ostale  
države

0 €

500 €

1.000 €

1.500 €

2.000 €

0 100.000 200.000 300.000

projekcija števila turistov brez potovalnega paketa
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NADPOVPREČNO ŠTEVILO GOSTOV V SLO, 
NADPOVPREČNA PORABA DENARJA

PODPOVPREČNO ŠTEVILO GOSTOV V SLO, 
NADPOVPREČNA PORABA DENARJA

PODPOVPREČNO ŠTEVILO GOSTOV V SLO, 
PODPOVPREČNA PORABA DENARJA

NADPOVPREČNO ŠTEVILO GOSTOV V SLO, 
PODPOVPREČNA PORABA DENARJA

Naše jedro

Največji porabniki

Potencial

Neizkoriščen potencial?
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Nekaj ključnih poudarkov

Izkušnja in od ust do ust

Veliko je povratnikov: Velik delež gostov se 

vrača v Slovenijo (45%). Še bolj značilno za 

goste iz sosednjih držav: Italija (70%), Avstrija 

(72%), Hrvaška (85%).

“Najboljša reklama je priporočilo 

prijateljev!”

Osebne izkušnje ter priporočila prijateljev in 

sorodnikov sta pomembnejša faktorja pri 

odločitvi glede obiska Slovenije. 

Ključno je, da turizem v Sloveniji generira 

pozitivno izkušnjo, saj ta predstavlja 

najmočnejši vir informaciji za goste, sploh 

goste iz nekaterih evropskih držav (Švica, 

Francija, Belgija) in za goste iz neevropskih 

držav.

Priložnosti:

Najpogosteje prihajajo v parih. Kaj pa družine?

Kaj nam manjka?

Možnosti za zabavo, kulturne prireditve

Zakaj v Slovenijo?

1. Varna

2. Narava (neokrnjeno)

3. Sprostitev in počitek

4. Skrb za zdravje (wellness) - muze

5. Rekreacija - raziskovalci

6. Gastronomija - družabniki

Sezonskost

Poletje: Več ciljanega obiska (samo 

Slovenija), malenkost daljši oddihi – v kampih 

veliko daljša bivanja. Več družabnikov.

Pomlad: več obiska iz neevropskih držav, več 

kombiniranja z destinacijami, več agencijskih 

aranžmajev/paketov. Več raziskovalcev.

Jesen: Več urbanega turizma, bolj načrtovana 

potovanja. Več raziskovalcev. 

Zima: Več obiska iz sosednjih (+Srbija) držav. 

Več muz.

Segmenti glede na države

1. Sosedni in gosti, ki se vračajo: Italijani, 

Avstrijci in Hrvati

2. Srednje oddaljeni in potencial: Nemci in 

zahodna Evropa

3. Posebni nišni: Rusi, Američani in Srbi

4. Ostali oddaljeni

Stimulacija večanje št. nočitev

Doživetja: rekreacijske in športne aktivnosti 

bodo podaljšale bivanje.

Stimulacija porabe

Cena je konkurenčna prednost Slovenije: “na 

Evropskem nivoju z malo nižjimi cenami”.

Italijani so ključni segment gostov v tem 

kontekstu.

Potenciali za gastronomijo in rekreacijo 

ostajajo. 

Američani in Rusi predstavljajo “premijske 

goste”, vendar masa gostov prihaja iz ostalih 

segmentov.
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Spodbujenje večanja segmentov muz in raziskovalcev

17%

33%

51%
Wellness

Narava, pohodništvo

Ektremni športi in nore 

dogodovščine

Športne aktivnosti za družino

Športne aktivnosti za nadobudne

amaterje

Gastronomija

Žur

Bazeni

Nakupovanje

Kulturne prireditve

Ogled znamenitosti



VALICON Ljubljana
Kopitarjeva 2
1000 Ljubljana
T: +386 1 420 49 00
F: +386 1 420 49 60

info@valicon.si

VALICON Zagreb
Baruna Trenka16
10000 Zagreb
T: +385 1 640 99 55
F: +385 1 640 99 56

info@valicon.hr

VALICON Sarajevo
Branilaca Sarajeva 20
71000 Sarajevo
T: +387 33 258 655
F: +387 33 258 656
info@valicon.ba

VALICON Beograd
Gavrila Principa 16/2
11000 Beograd
T: +381 11 32 86 978
F: +381 11 30 30 444
info@valicon.rs

Matjaž Robinšak
matjaz.robinsak@valicon.net


